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EKONOMSKI FAKULTET U RIJECI NAGRAĐEN MEĐUNARODNOM EPAS AKREDITACIJOM INSTITUCIJE EFMD

U društvu najboljih ekonomskih 
fakulteta na svijetu

Akreditaciju EPAS dodjeljuje EFMD, najveća europska akreditacijska 
organizacija za programe iz ekonomije. Akreditacija je dodijeljena na 
razdoblje od tri godine, a time je dobivena nedvojbena potvrda kvalitete 
programa riječkog Ekonomskog fakulteta, izvrsnosti nastavnika te snažne 
povezanosti s poduzećima

Ekonomski fakultet Sve-
učilišta u Rijeci ušao je 
u društvo najboljih eko-
nomskih fakulteta na svi-

jetu. Naime, dugogodišnji rad i 
trud na inoviranju strukture i 
povećanju kvalitete programa 
International Business prepo-
znati su od strane međunarodne 
akreditacijske institucije EFMD i 
nagrađeni njihovom EPAS akre-
ditacijom koju u ovom trenutku 
ima samo 115 studijskih pro-
grama na visokoobrazovnim 
institucijama u području me-
nadžmenta, ekonomije i poslov-
ne ekonomije iz cijelog svijeta. 
Dobivanje prestižne EPAS akredi-
tacije smješta riječki Ekonomski 
fakultet u top 10 posto najboljih 
svjetskih ekonomskih fakulteta 
i poslovnih škola.

Akreditaciju EPAS dodjeljuje 
EFMD, najveća europska akre-
ditacijska organizacija za pro-
grame iz ekonomije. Akredita-
cija je dodijeljena na razdoblje 
od tri godine, a time je dobive-
na nedvojbena potvrda kvalitete 
programa fakulteta, izvrsnosti 
nastavnika te snažne povezano-
sti s poduzećima. Inače, EFMD 
(European Foundation for Ma-
nagement Development), eu-
ropska je međunarodna i nepro-
fitna organizacija sa sjedištem 
u Bruxellesu, Belgija. EFMD je 
globalno priznata organizacija 
koja provodi postupke akredi-
tacija za visokoobrazovne in-
stitucije u području ekonomije 
i businessa. EFMD predstavlja 
mrežu od preko 900 institucija i 
30 tisuća profesionalaca s uprav-
ljačkim iskustvom u akademskoj 
zajednici, javnom sektoru i kon-
zultantskim kompanijama, oku-
pljenih u cilju razvoja društveno 
odgovornih lidera i menadžera 
koji spajaju akademski i poslov-
ni sektor.

Ekonomski fakultet u Rijeci u 
postupak EPAS akreditacije ušao 
je 2016. godine, a nakon nekoli-
ko godina temeljitih priprema, 

revizije programa i usklađivanja 
s EPAS standardima, EPAS struč-
ni tim sastavljen od 4 neovisna 
člana iz domene visokoškolskog 
obrazovanja i gospodarstva po-
sjetio je fakultet krajem 2019. go-
dine. Temeljem izvještaja koji je 
sastavio stručni tim u kojem je 
Fakultet pozitivno ocijenjen po 
svim kategorijama Akreditacijski 
odbor (EFMD) na svojoj je sjed-
nici dodijelio akreditaciju EPAS 
na razdoblje od tri godine. Jedna 
od bitnih značajki EPAS akredi-
tacije je zahtjev za konstantnim 
unapređivanjem kvalitete na 
svim područjima.

Diploma sa znakom 
kvalitete

EFMD dodjeljuje nekoliko vr-
sta akreditacija, a svaka od njih 
za sebe znači iznimnu kvalitetu 
obrazovnog procesa. Svakom 
od njih se jamči dosljednost u 
primjeni međunarodnih stan-
darda te posvećenost razvoju i 
osiguranju kvalitete.

S aspekta institucije, među-
narodne akreditacije dobivene 
od strane tri ključne akreditacij-
ske institucije (EFMD, AACSB i 
AMBA) omogućuju suradnju s 
najboljim visokoobrazovnim 
institucijama u području me-
nadžmenta, ekonomije i poslov-
ne ekonomije iz cijelog svijeta. 
To izdvaja Ekonomski fakultet u 
Rijeci od brojnih institucije ko-
je izdaju diplome na području 
ekonomije bez ikakvog međuna-
rodno priznatog znaka kvalitete.

- Trenutak u kojem je do nas 
došla vijest da smo nositelji EPAS 
akreditacije na razdoblje od tri 
godine potvrđene su sve naše 
pretpostavke – rad i trud naših za-
poslenika i studenata rezultirao 
je konkurentnim i inovativnim 
programom International Busi-
ness - bachelor degree koji se u 
potpunosti izvodi na engleskom 
jeziku. Naši studenti po završet-
ku studijskog programa izvrsno 
se snalaze u poslovnim vodama 
te i sami imaju kompetencije za 
ostvarivanje vlastitih projeka-
ta. Društvo u kojem se nalazi-
mo često je sklono kritikama te 

zaboravimo i izostavimo pohva-
liti uspjehe i napredak. I zato je 
ovo za naše studente, nastavni-
ke, članove ALUMNI zajednice, 
partnere iz gospodarstva veliko 
priznanje za naš rad, dobiveno od 
svjetske akreditacijske kuće ko-
ja je naš program uvrstila među 
115 najboljih studijskih progra-
ma u području menadžmenta, 
ekonomije i poslovne ekonomije 
iz cijelog svijeta. Svima nam je 
ovo veliki poticaj da i dalje na-
stavimo razvijati programe u 
istom smjeru. Trenutačni nam je 
cilj pridobiti još jednu međuna-
rodnu akreditaciju u najkraćem 
mogućem roku, kaže dekan prof. 
dr. Alen Host.

Prodekan za znanost i među-
narodna strateška partnerstva 
prof. dr. Saša Žiković navodi pak 
da je priznanje potvrda kontinu-
iteta procesa upravljanja kvalite-
tom kojom se Ekonomski fakul-
tet Rijeka potvrđuje kao izvrsna 
visokoobrazovna institucija u 
međunarodnom akademskom 
okruženju.

- Sva tehnička, ljudska, proce-
sna i materijalna unapređenja 
proizašla iz »akreditacijskog pu-
tovanja« Ekonomskog fakulteta 
Rijeka koji je ovih dana okrunjen 
EPAS akreditacijom potaknula 
su inovativne procese na cijeloj 
instituciji. Strateški razvoj pro-
grama International Business, u 
potpunosti na engleskom jeziku, 
otvorio je put za napredak cijelog 
Ekonomskom fakulteta Rijeka, 
kao vodeće regionalne obrazov-
ne institucije u sferi ekonomije, 
posebno u područjima među-
narodnih iskustava studenata i 
profesora, suvremene pedagogi-
je, snažan napredak obrazovne 
prakse, snažna suradnje s gos-
podarstvom, širokog raspona 
metoda ocjenjivanja i okvira za 
osiguranje kvalitete, kaže prof. 
dr. Žiković.

Najveća korist 
studentima

Prodekanica za preddiplom-
ske i diplomske studije izv. prof. 
dr. Helga Pavlić Skender i izv. 
prof. dr. Zoran Ježić, prodekan 

za studente i upravljanje kva-
litetom dodaju da je dobivena 
akreditacija dokaz i međuna-
rodne prepoznatljivosti studij-
skog programa, čime Ekonom-
ski fakultet povećava brojku 
od 90-ak studijskih programa 
u Europi koliko ih trenutačno 
ima EPAS akreditaciju, a naj-
veću korist imaju upravo stu-
denti, jer njihova diploma ima 
međunarodno priznanje, čime 
mogu ravnopravno konkurirati 
bilo gdje na svijetu. Ujedno do-
daju da je Ekonomski fakultet 
u posljednjih nekoliko godina 
uspješno prošao nekoliko ciklu-
sa akreditacija: nacionalnu rea-
kreditaciju fakulteta, inicijalnu 
akreditaciju novog studijskog 
programa koji se izvodi u on-
line okruženju i međunarod-
nu EPAS akreditaciju. Direktor 
studijskog smjera International 
Business, izv.prof.dr. Igor Cve-
čić, ističe pak da kao sveučilišni 
profesor i stručnjak iz područja 
međunarodnih ekonomskih od-
nosa smatra kako u današnjem 
globaliziranom svijetu europska 
se sveučilišta, a ujedno i hrvat-
ska, neminovno okreću fleksi-
bilnijim, inovativnim i digitalno 
umjerenim načinima prenoše-
nja potrebnih znanja, vještina i 
sposobnosti, dok EPAS team le-
ad i voditeljica Povjerenstva za 
međunarodnu akreditaciju izv. 
prof. dr. Jasmina Dlačić doda-
je da je proces dobivanja EPAS 
akreditacije posebno usmjerio 
na smjer International Business 
- bachelor degree, ali obuhvatio 
je i cijelu instituciju.

- Naime, kroz samoanalizu i 
kritički osvrt na dosadašnja po-
stignuća temeljem pet područja 
koja EPAS akreditacija procje-
njuje, vi zapravo ako niste vr-
hunsko kvalitetna visokoškolska 
institucija u različitim sferama, 
imate malo mogućnosti da do-
kažete svoju izvrsnost. Upravo 
zato je EPAS akreditacija potvr-
da izvrsnosti kako akreditiranog 
programa, ali i same institucije. 
Zato smo još i više ponosni zbog 
dobivanja EPAS akreditacije, za-
ključuje izv. prof. dr. Dlačić.

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ 
Snimio Roni BRMALJ

Ekonomski fakultet je u postupak akreditacije ušao 2016. godine nakon čega su 
uslijedile temeljne pripreme, revizije i usklađivanja s EPAS standardima

Međunarodna 
vidljivost

EFMD dodjeljuje nekoliko 
vrsta akreditacija, a svaka od 
njih za sebe znači iznimnu 
kvalitetu obrazovnog procesa. 
Svakom od njih se jamči do-
sljednost u primjeni međuna-
rodnih standarda te posve-
ćenost razvoju i osiguranju 
kvalitete.
EPAS (EFMD Programme 
Accreditation System) me-
đunarodni je sustav evalua-
cije studijskih programa na 
visokoobrazovnim institucija-
ma u području menadžmenta, 
ekonomije i poslovne ekono-
mije koji je prepoznat diljem 
svijeta od potencijalnih stu-
denata, poslodavaca, medija 
i poslovnih partnera. Stroga 
akademska načela izvrsnosti, 
internacionalizacija, etično i 
održivo poslovanje, kao i druš-
tvena relevantnost i praktič-
na primjenjivost osnovne su 
smjernice osiguranja kvalitete 
koju ova akreditacija vrednuje 
i nagrađuje.
Stjecanjem EPAS akreditacije, 
studijski program i pripadaju-
ća visokoobrazovna institu-
cija postižu međunarodnu 
vidljivost i priznanje visoke 
kvalitete obrazovnih sadržaja 
i izvedbe nastave usporedive 
s onima na vodećim stranim 
sveučilištima sličnih program-
skih sadržaja. Ispunjenjem 
strogih uvjeta EPAS akredita-
cije visokoobrazovna institu-
cija svoje poslovanje, razvoj 
i strateške ciljeve usklađuje 
s međunarodno priznatim 
standardima i postaje dijelom 
globalne akademske zajedni-
ce koja međusobno surađuje i 
dijeli iskustva i primjere dobre 
prakse razvijene u različitim 
društvenim, ekonomskim i 
kulturnim prilikama.
Koristi su višestruke za institu-
ciju, ali prije svega za studen-
te. Istraživanja pokazuju da 
studenti koji završavaju svoj 
studij na fakultetima akrediti-
ranim od tri ključne akredi-
tacijske institucije (EFMD, 
AACSB i AMBA), brže i lakše 
nalaze posao, njihova je plaća 
veća, a u pravilu zauzimaju 
ključne menadžerske pozicije 
u tvrtkama. Diploma sa zna-
kom kvalitete EPAS daje bitno 
veću mogućnost za međuna-
rodnu karijeru.

Jedna od 
bitnih zna-
čajki EPAS 
akreditacije 
je zahtjev 
za kon-
stantnim 
unapređiva-
njem kvali-
tete na svim 
područjima
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